

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудня.

Реданція і Адміністрація: улица Чарненського ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме задання і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі днешників Люд. Пльона і в п. к. Староствах на провінції:
на цілий рік зр. 2.40
на пів року „ 1.20
на чверть року „ —.60
місячно . . „ —.20
Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року „ 2.70
на чверть року „ 1.35
місячно . . „ —.45
Поодинокое число 3 кр.

Вісті політичні.

(Вісті і всілякі комунікати про розбите переговорів. — §. 14 основних законів державних. — Рецинець скликання Ради державної і чутка о скликанню сеймів кравих.)

Переговори правительства з партиями парламентарними в справі заведення якоїсь згоди і можливости робит парламентарних не довели до ніякого успішного результату і остаточно розбили ся — о чий опір, того ще зовсім ясно годі нині зміркувати; кажуть, що опір німецької опозиції, хоч з другої сторони та опозиція надає собі вид дуже згідливий і старає ся звалити вину на Чехів вглядно на парламентарну правіцю. Як би й не було, факт єсть фактом, що правительство змушене обходити ся без парламенту — на як довго, також не знати.

Переговори, як доносять віденьскі газети, розбили ся ще ві второк. Старшина председателів опозиційних клубів др. Функе одержав того дня запрошене від президента міністрів бар. Гавча, щоби прийшов і прийняв до відомости відповідь правительства на представления председателів клубів. Отже президент міністрів мав того дня сказати дрови Функе, що правительство не єсть в можности зробити тепер опозиційним партиям нові дальше ідучі пропозиції в справі лизиковій. Ся заява стала ся отже початком до зрвання переговорів. Причину єї звалюють Німці на впливи Молодоческих проводирів в

Празі і Відни, котрі мали правительству визначити границю, аж до котрої може оно бути уступчиве для опозиції. Ческі послы вже в послідних днях давали ся з тим почувти, що Чехи в своїх уступках посунули ся аж до вайдальшої границі, а крім того становище їх супротив їх народу стало ся дуже трудне наслідком заведення доразового права в Празі і околици.

О кінци переговорів оголошено такий офіційный комунікат: Президент міністрів заявив пос. Яворекому яко голові екаективного комітету більшости палати послів а так самодрови Функе, яко председателєви конференції старшин лівіцї, що приймає з широю подякою до відомости подані ему повідомлєня в справі заведеня спокійних нарад парламентарних. Президент міністрів заявив дальше, що переговори в сій справі мусить уважати за покінчені.

Кумунікат, оголошений партиями лівіцї констатує, що наразі залишено дальші конференції между президентом міністрів бар. Гавчем а мужами довіря лівіцї, та додає: Зібрані мужи довіря признають особливу доносимість, яку малоби заведене на ново правильних нарад парламенту зі взгляду на політичне і економічне становище нашої половини монархії в теперішній хвили, і з тої причини жалують, що предложений їм до нарад материял не довів до осягнення наміреної ціли. А всежтаки заявляют они, що готові в догідній порі вести дальше переговори з правительством в ціли придуманы заряджень, маючих служити до осягнення повисшої ціли, особливо же в як найуспільній-

ший спосіб дають вираз своїй готовости до саможостійного співділєня у всіх законодайних кроках, або також і инших, котрі були би в силі причинити ся до усунєня даных різниць національних в Чехії і на Мораві, як також до заведеня нормальних відносин національних в тих краях между обома народами.

В виду такого стану річий не остаєсь правительству нічого як лиш залагоджувати поки що справи держави без парламенту. Оже скоро лиш скінчатъ ся засїданя спільних Делегацій, буде Рада державна закрыта, а розпічнєсь урядоване правительство ясилу §. 14 основних законів державних в 21 грудня 1867 р., котрий то параграф так постановляє: „Наколи би показала ся конечність заряджень вимагаючих після конституції привольєня Ради державної, тогди, коли Рада державна ще не зібрала ся, може таке заряджене оголосити розпоряджене цісарске під одвічальностию цілого міністерства, о скілько оно не має на ціли зміни якого закона основного, не робить трєвалого обтяженя скарбу державного і не дотикає продажі дїбр державних. — Розпорядження такі обовязують тимчасово, скоро суть підписані всіми міністрами і оголошені з виразним покликанєм ся на отсю постанову закона. — Обовязуюча сила тих розпоряджень кінчить ся, наколиби правительство заведбало предложити їх до затвердження першій по їх оголошеню зібравій Раді державній, а то найпізнійше до чотирох неділь по єї зібраню, і то насамперед палаті послів, або коли би то розпоряджене не одержало затвердження одной а палат Ради державної. — Цїле міністерство

34)

ШПИГУН.

(Повість Джемса Ф. Купера).

(Дальше.)

В комнаті, приладженій для дам, лежала тепер Ізабеля лиш на кілька кроків від безпритомної Сары.

Панна Пейтон і Франсес, котрі перебуджені прибігли тепер до неї, застали єї з усміхом на устах і з таким спокоєм на лиці, в котрім звичайно пробивала ся пристрасть, що гадали, що їй не стало ся нічого.

— Богу дякувати! — відозвала ся тета дрожащим голосом. — Вистріл і то, що Ви упали, затуманили мене. Бо й справді вже досить було страху!

Ізабеля притиснула руку до грудий і все ще усміхнена, але з таким виразом і таким голосом, що у Франсесі аж кров від того стигла, спитала:

— Чи мій брат ще далеко? Дайте єму знати — нехай борзо іде, бо я би хотїла ще раз єго побачити!

— Отже то такі так, як я того побоювала ся! — крикнула панна Пейтон.

— Мені нічого — я щаслива — прошептала Ізабеля. — Буде конєць всему горю!

Сара, прийшовши від того голосу до памяти, піднесла ся на своїй постелі і видивила ся на Ізабелю, відтак витягнула руку до неї, взяла єї за руку та притиснула до своїх грудий — рука була закровавлена.

— Видите — відозвала ся Сара — отся кров затре всю любов. Дівчино молоденька, віддавай ся — тогди тобі єго не відбере, хйба — що ти би знайшла яку другу в єго серци. Коли би так, то гинь та іди до неба — в небі нема супружества.

В сій хвили явив ся Лявтон. Хоч він вже надивив ся на неодні страшні річи у війні, та все-таки не міг дивити ся без зворушення на сю спєву.

Він нахилив ся над Ізабелю а по єго зашумованих очах було видко, що діяло єя в єго серци.

— Ізабельо! — відозвав ся він — я знаю, що у Вас сильна душа як рідко у якої жєнщини!

— Чи маєте мені що сказати — шєпнула она — то говоріть — говоріть, не бійте ся!

Капітан від драгонів відвернув ся лицєм, коли сказав:

— На таку рану нема ліку.

— Я не бою ся смерти, Лявтоне — відповіла она — але дякую Вам, що Ви о мені не сумніваєте ся. Я то знала від першої хвилі.

— Досить того, що Англія зєе нашу мужєску молодїж на поле битви — додав Лявтон; — але коли така красна цвїтка стає ся кровавою жертвою війни, то мені від мого власного званя лядно.

— Послухайте мене, капітанє Лявтон — сказала Ізабеля, підймаючи ся з трудом; — я від наймолодших літ аж до сеї хвилі перебувала в таборах і гарнізонних містах. Я перебувала там, щоби бути коло мого старєнького батька. Але чи гадаєте, що воїла би й най-

вигіднійше жити як отєї часи небезпечности і недостатків? Ой ні! В годині смерти остає ся мені то потїхою, що я все робила, що лиш може жєншина робити в такий справі.

— О Господи — я видїв сотки борців в їх крови, — але єсмьлівійшої душі як отся, я ще не видїв!

— Лиш душі! — сказала Ізабеля; — мій пол і моя слабосильність позбавили мене найдорожших прав. На Вас, капітанє Лявтон, була природа ласкавійша. Ви можете служити добрій справі рукою, котра сильнійша і хоробрійша та позістане такою аж до самого кінця. А Джордж — і —

Тут она урвала — уста їй дрожали, очи спустила до землі.

— І Дєнвуді — докінчив капітан. — Правда, що так Ви хотїли сказати?

— Не згадуйте про него! — відозвала ся Ізабеля, закриваючи собі лице. — Лишіть мене тепер саму, Лявтоне — приготуйте Джорджа на стрічу зі мною.

Лявтон споглядав ще кілька хвил на дрожащу дівчину, а відтак вийшов.

Коли Джордж у великій горю приступив до смертельної постелі своєї сестри і приклякнув, опанувало єї як найніжнійше чувство, — але она й перша опамятала ся, бо знала, що єї хвилі вже почислені.

На єї просьбу лишено єї саму з братом і Франсесю.

— Піднесіть мене — сказала умираюча — поввольте мені ще раз подивити ся на то личко, котре я так полюбила.

Поручаєся

торговлю вин ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЬБЕРА у Львові.

Бюро оголошень і дневників
приймає
ОГОЛОШЕННЯ
до всіх дневників
по цінах оригінальних.
До
Народної Часописи, Газети Львівської, і Przeglądu
може лише се бюро анонси приймати.

35

Мужчини

При ослабленю мужескім, мій
ц. к. упр. гальвано-електрич-
ний апарат, для власного у-
житку в добрим успіхом.
Лікарські порученя. Проспект
в коперті в марках 20 кр.
І. Августфельд,
Відень, IX., Türkenstrasse 4.

Бюро дневників і оголошень
Л. ПЛЬОНА
у Львові
улиця Кароля Людвика ч. 9.
приймає
абонамент на всі дневники
по цінах оригінальних.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльо-
сетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. —
Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. —
Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури
ляні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жадане висилає ся катальоги.

АРТИКУЛИ ЯПАНЬСКІ

ЗЕРКАЛА, ТОАЛЄТИ ДАМСКІ

знаменитої і добірної якости поручає одинокий мага-
зин люксововних артикулів і найбільший склад апа-
ратів і приборів фотографічних.

Львів, **Людвик Файгль** Пасаж Гавсмана 8.